



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Iktatószám: 5561-21/2020/JIF

Ügyintéző: Dr. Dánielis Á./Dr. Galgóczi

Á./Dr. Kurcz A./Dr. Bognár Zs.

Telefonszám: + 36-1/476-1279

Tárgy: Módosított eljárásrend COVID-19 fertőzés esetén

Hivatkozási szám: -

Ügyintézőjük: -

Melléklet: 4 db

Kérem, hogy válaszában a fenti számra hivatkozzon!

Valamennyi Fekvőbeteg Szakellátást Nyújtó Egészségügyi Szolgáltató Vezetője részére

Székhelyén

Tisztelt Rektor Úr!

Tisztelt Parancsnok Úr!

Tisztelt Főigazgató Asszony/Úr!

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Az új koronavírus okozta fertőzés (COVID-19) esetén követendő legutóbbi eljárásrendről az 5561-15/2020/JIF iktatószámú körlevelemben tájékoztattam. Mint azt jeleztem, a járványügyi helyzet változásával és a betegség epidemiológiai sajátosságaira vonatkozó ismeretek bővülésével szükségessé válhat az eljárásrend módosítása.

Az ENSZ Egészségügyi Világszervezet (WHO) és az Európai Betegségmegelőzési és Járványügyi Központ (ECDC) több ponton aktualizálta ajánlásait, melyek alapján a magyarországi eljárásrend is módosításra került.

Jelen körlevelemmel és annak csatolt mellékleteiben tájékoztatom COVID-19 megbetegedéssel kapcsolatos módosított eljárásrendről, illetve a szükséges járványügyi és infektókontroll intézkedésekről.

Legfontosabb változások az eljárásrendben:

- A beteggel kontaktusba került személyek felkutatása során a kockázat megítélése;
- A laboratóriumi vizsgálatokra vonatkozó rendelkezések pontosítása;
- A járványügyi megfigyelés szabályai, beleértve az alkalmoszerű kapcsolat definícióját és ez esetben a teendők meghatározását;
- Az alapellátás számára készült rövid tájékoztató aktualizálásra került. Mellékletét képezi egy ún. csekklista, amely segít a háziorvosoknak megítélni, hogy a telefonon jelentkező betegnél fennáll-e a COVID-19 fertőzésre gyanúja.

Járványügyi és Infektókontroll Főosztály
Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1100,
e-mail: jarvany.titkarsag@nnk.gov.hu,
Hivatali kapu KRID azonosító: 355530977

Az esetdefiníciónak megfelelő betegeket a minősítést követően a területileg illetékes fekvőbeteg ellátó intézmény infektológiai osztályára kell szállítani, ahol elkülönítéséről és ellátásáról gondoskodni kell. A beteg ne használja a tömegközlekedést, hanem egyénileg, autóval legyen kórházba szállítva, sebészi maszk viselése mellett, illetve szükség esetén mentővel.

A környezet folyamatos és zárófertőtlenítése szükséges virucid hatású szerrel.

Felhívom a figyelmet, hogy a kötelező haladéktalan bejelentésre és **a mikrobiológiai vizsgálatok NNK Légúti Vírusok Nemzeti Referencia Laboratóriumában történő elvégzésére vonatkozó előírások nem változtak**, a betegtől légúti váladékot és vért/savót kell küldeni. A laboratóriumi mintavételre vonatkozó tájékoztatóban érdemi módosítás nem történt, de felhívom a figyelmet, hogy a 2020. február 27-én e-mailben megküldötteknek megfelelően a laboratóriumba történő mintabeküldés előtti értesítés írásban történjen a virologia@nnk.gov.hu email címre.

Kérem, hogy munkatársait tájékoztassa a körlevél mellékleteiben foglalt járványügyi és infektókontroll teendők szigorú betartásának szükségességéről és a jelentési kötelezettség teljesítéséről.

Együttműködését ezúton is köszönöm!

Budapest, 2020. március 2.

Tisztelettel:



Dr. Müller Cecília
országos tisztifőorvos



Kapja: e-mailen

1. Valamennyi Orvostudományi Egyetem rektora,
2. Valamennyi fekvőbeteg ellátást nyújtó egészségügyi szolgáltató vezetője
3. Irattár